



Для немедленной публикации: 29.09.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ НАПРАВИЛА ВОЕННОСЛУЖАЩИХ И ВЕРТОЛЕТЫ
НАЦИОНАЛЬНОЙ ГВАРДИИ И ГЕНЕРАТОРЫ ДЛЯ ОКАЗАНИЯ ПОМОЩИ В
ЛИКВИДАЦИИ ПОСЛЕДСТВИЙ УРАГАНА «ХЕЛЕН»**

Национальная гвардия Нью-Йорка направила 17 военнослужащих и три тяжелых транспортных вертолета CH-47F «Чинук» в Южную Каролину для поддержки Национальной гвардии Северной Каролины

Управление по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций, Департамент транспорта и Дорожное управление совместно отправили генераторы в Джорджию

Отправка техники последовала за отправкой группы спасения на быстрой воде в среду

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила, что 17 военнослужащих Национальной гвардии, три тяжелых транспортных вертолета и четыре генератора мощностью 100 кВт были отправлены в рамках оказания помощи в ликвидации последствий урагана «Хелен». Этот ураган нанес масштабный ущерб и оставил без электричества миллионы людей во многих южных регионах, включая штаты Флорида, Джорджия и Южная Каролина. 17 военнослужащих и три тяжелых транспортных вертолета CH-47F «Чинук» (Chinook) будут оказывать общую помощь в воздушной перевозке людей и грузов для оказания поддержки Национальной гвардии Северной Каролины (North Carolina National Guard). Генераторы из запасов штата Нью-Йорк перевозятся в город Мейкон (Macon), штат Джорджия, на грузовиках, предоставленных Департаментом транспорта (Department of Transportation, DOT) и Дорожным управлением (Thruway Authority), и должны прибыть в Джорджию в понедельник.

«Штат Нью-Йорк готов помочь нашим южным соседям в ликвидации разрушительных последствий урагана "Хелен", — **сказала губернатор Хокул.** — Я горжусь нашими самоотверженными военными, которые направлены вместе с важной техникой, включая вертолеты и генераторы, для оказания помощи в восстановлении. В трудные времена мы объединяемся в одно сообщество, воплощая дух солидарности и стойкости. Мы готовы оказывать поддержку всем пострадавшим, чтобы никто не боролся с этой бедой в одиночку».

Направленные для оказания помощи военнослужащие и вертолеты размещаются на базе поддержки армейской авиации № 2 в Рочестере. Вертолеты приписаны к 1-му подразделению роты «В» 3-го батальона 126-го батальона армейской авиации общего обеспечения. Они пробудут в пострадавших районах от 7 до 10 дней.

В октябре 2018 года два вертолета CH-47 и 11 военнослужащих из этого же подразделения были направлены во Флориду после урагана «Майкл».

Техника была направлена в соответствии с Договором об оказании помощи в чрезвычайных ситуациях (Emergency Management Assistance Compact, EMAC), который представляет собой национальную систему взаимопомощи в случае стихийных бедствий. EMAC был ратифицирован Конгрессом США как Общий закон (PL) 104-321 и действует во всех 50 штатах, округе Колумбия, Пуэрто-Рико, на Гуаме, Виргинских островах США и Северных Марианских островах. Договор EMAC предусматривает для всех участников направление специалистов любого профиля, защиту прибывших специалистов и возмещение расходов, связанных с миссией.

В среду губернатор направила в Северную Каролину отряд из 16 специалистов по спасению на быстрой воде с двумя собаками и аварийно-спасательным оборудованием. Этот отряд в настоящее время участвует в ликвидации последствий урагана в составе Управления по чрезвычайным ситуациям округа Янси (Yancey County Emergency Management Office).

Генерал-майор Рэй Шилдс (Ray Shields): «По распоряжению губернатора Хокул военнослужащие бригады армейской авиации 42-й пехотной дивизии быстро, менее чем за сутки, откликнулись на запрос Национальной гвардии Северной Каролины об оказании помощи в ликвидации последствий урагана. В ответ на этот запрос наши военные отправили три тяжелых вертолета CH-47 с экипажами и группой техобслуживания. Мы всегда готовы прийти на помощь — как на поле боя, так и у нас дома в штате Нью-Йорк или в другом штате. Я очень горжусь нашими военнослужащими, которые всегда откликаются на призыв о помощи».

Начальник Управления по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций (DHSES) Джеки Брей (Jackie Bray): «Губернатор Хокул хорошо понимает, сколько ресурсов необходимо для восстановления после катастрофы такого масштаба. Наши специалисты и техника, отправленные для оказания помощи, будут участвовать в восстановлении энергоснабжения, использовать свои знания и оказывать столь нужную поддержку, чтобы помочь восстановить пострадавшие населенные пункты после этого разрушительного урагана».

Начальник Департамента транспорта штата Нью-Йорк (NYSDOT) Мария-Тереза Домингес (Marie Therese Dominguez): «Два года назад несколько штатов

пришли на помощь Нью-Йорку после исторического снежного шторма в Буффало, а сегодня губернатор Хокул отдает этот долг доброты гражданам штата Джорджия. Разрушительный ураган "Хелен" прошел по всем районам Джорджии, оставив без электричества сотни тысяч жителей штата. Наши бригады NYSDOT доставят генераторы тем, кто в них нуждается. Мы готовы и далее помогать южным штатам справиться с последствиями этого катастрофического урагана».

Исполнительный директор Дорожного управления Фрэнк Дж. Хоар (Frank G. Hoare): «Ураган принес на Юго-Восток невероятные разрушения, и Дорожное управление готово вместе с нашими партнерами из штата Нью-Йорк оказать любую возможную помощь. Генераторы, которые везут наши бригады, помогут нашим южным соседям начать восстановление и вернуться к нормальной жизни».

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение
«NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)